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1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА 
Відокремлений структурний підрозділ «Вінницький торговельно-

економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного 

університету» має специфічні характеристики матеріально-технічного 

забезпечення освітньої діяльності для реалізації ОПП з урахуванням вимог 

постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021р. № 365 «ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. 

№ 1187»: 

1) наявні документи, оформлені відповідно до вимог законодавства, які 

підтверджують право користування майном для провадження освітньої 

діяльності на строк не менший необхідного для завершення одного повного 

циклу освітньої діяльності; 

2) забезпечення навчальними кабінетами та лабораторіями, включаючи 

комп’ютерні робочі місця (враховується комп’ютерна техніка із строком 

експлуатації не більше восьми років), обладнанням та устаткуванням, 

спортивною залою та спортивним майданчиком відповідно до освітньо-

професійної програми даної спеціальності та навчальних планів, медичним 

пунктом, бібліотекою з читальною залою, актовою залою та пунктом 

харчування – їдальнею; 

3) забезпечення навчальних аудиторій мультимедійним обладнанням 

становить більше 20 відсотків кількості навчальних аудиторій. 

Коледж розташований за адресою: вул. Київська, 80, м. Вінниця, 21022, 

тел. (0432) 66-50-05, е-mail: head@vtec.vn.ua      vtet@mail.vinnica.ua  

Площа навчальних приміщень для здійснення освітнього процесу 

становить не менше 2,4 кв. метра на одного здобувача освіти з урахуванням 

двох змін навчання та ліцензованих обсягів всіх чинних ліцензій. 

Загальна площа будівель, яка використовується у навчальному процесі,  

складає 2546 м2. Площа приміщень навчального призначення становить  

2000,7 м2 (м. Вінниця, вул. Київська, 80 та м. Вінниця, вул. П. Корнелюка, 54), 

площа іншого призначення – 545,3 м2 . 

У своєму 

розпорядженні коледж 

має 28 предметних 

кабінетів, 3 лабораторії, 

приміщення для 

педагогічних 

працівників (загальною 

площею 360 м2), 

навчально-допоміжні та 

службові  приміщення – 

2693,5м2, бібліотеку та 

читальну залу на 32 

посадкових місць – 83,3 

м2, комп’ютерні класи – 

mailto:head@vtec.vn.ua
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235,8 м2, їдальню – 330,7 м2, медичний пункт – 21 м2, спортивну залу –179,7 

м2, гуртожитки – 5335,9 м2.  

Площа навчальних приміщень ВСП «Вінницький торговельно-

економічний фаховий коледж ДТЕУ» становить 2000,7 м2. Станом на 

01.09.2023 року  контингент студентів становив 773 особи. На 1-го студента 

припадає понад 2,5 м2 навчальних площ, при нормі 2,4 м2. 

  

2. СПЕЦИФІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ІНФОРМАЦІЙНОГО 

ТА НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
Коледж має специфічні характеристики інформаційного та навчально-

методичного забезпечення освітньої діяльності для реалізації ОПП з урахуванням 

вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 365 «ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 р. 

№1187»: 

в наявності - освітньо-професійна програма та відповідні навчальні плани, 

програми навчальних дисциплін та програми практик, що відповідають вимогам 

стандартів фахової передвищої освіти; 

до інформаційного забезпечення освітньої діяльності в наявності: 

1) на кожного здобувача освіти - по одному примірнику підручника із 

обов’язкових для вивчення навчальних предметів та/або забезпечення постійного 

доступу до їх електронних версій (якщо освітньо-професійна програма передбачає 

здобуття профільної середньої освіти); 

2) на кожні п’ять здобувачів освіти - не менше одного підручника, навчального 

посібника, конспекту лекцій, хрестоматій з інших дисциплін згідно з переліком 

рекомендованої літератури та/або забезпечення постійного доступу до їх 

електронних версій; 

3) у бібліотеці (у тому числі в електронній формі) - не менше двох різних 

найменувань фахових періодичних видань відповідного або спорідненого профілю 

для кожної спеціальності. 

Також коледж використовує сучасні прикладні програми: Програми BAS 

(Business Automation System); MASTER: БУХГАЛТЕРІЯ – платформа для ведення 

бухгалтерського обліку; MASTER:CRM – система для бізнесу; My Soft – український 

облік для магазину, ресторану, готелю, SERVIO - система автоматизації HoReCa; 

Project Expert, Microsoft Offisstandard Servis, Словник багатомовний (перекладач) 

Googlе, програми для тестування з дисциплін та зі спеціальності. 

Навчальний процес коледжу діджиталізований. В спеціалізованих 

комп’ютерних лабораторіях встановлено програмне забезпечення: 

Smartnotebook, Lingvo, Tellme Mo, граматичні тести, аудіотексти; операційні 

системи Windows 8, 10 (Proffesional) та пакет програм Microsoft Office (Microsoft 

Word, Microsoft Excel, Microsoft Access, Microsoft PowerPoint, Microsoft Outlook, 

Microsoft Publisher), також первинні документи в електронному вигляді «Бланки 

бухгалтерського обліку для України», Віртуальний банк тощо. Для контролю 

знань з різних дисциплін  застосовуються програми Test-2W, Plikers, Kahoot. 

На заняттях з іноземної мови широко використовується програма Smart 

Notebook, викладачі створюють та пропонують безліч завдань на закріплення 
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лексичних одиниць. За допомогою комп’ютерно-лінгафонної апаратури 

студенти мають можливість виробляти навички мовленнєвої діяльності. За 

кошти гранту закуплено бінокулярні відео окуляри, які застосовуються при 

викладанні туристичних дисциплін та віртуальних подорожей іноземними 

мовами для студентів спеціальності «Філологія». 

У разі запровадження дистанційної форми навчання заклад фахової 

передвищої освіти повинен додатково дотримуватися вимог до навчально-

методичного, кадрового і системотехнічного забезпечення дистанційної форми 

навчання, а також забезпечити створення і функціонування системи управління 

дистанційною формою навчання та вебресурсами навчальних дисциплін 

(програм). Коледжем обрані такі платформи для організації дистанційного 

навчання: Google Classroom, ZOOM, Meet.
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3. НАВЧАЛЬНІ КАБІНЕТИ, ЛАБОРАТОРІЇ 

Кабінет № 3 «Харчових технологій» 

 

 

 

Кабінет використовується для викладання дисциплін спеціальності «Харчові технології» (освітньо-професійна програма Технології в ресторанному 

господарстві), а саме: «Культура харчування», «Технологія продукції ресторанного господарства», «Сучасна українська кухня», «Інноваційні харчові 

технології в ресторанному господарстві» 

Ефективне використання бази кабінету «Харчових технологій» в навчальному процесі і систематичне поповнення матеріально-технічної бази кабінету – 

основне завдання викладача. 

Кабінет професійно-теоретичної підготовки оснащений державною нормативною документацією, довідково- інформаційною і методичною літературою, 

збірниками рецептур, літературою професійного спрямування. Насиченість і змістовність підготовлених матеріалів дають можливість ефективно 

проводити заняття теоретичного навчання. 

Основним завданням викладача є: 

-розроблення нових підходів, принципів, форм і методів навчального процесу; 
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-визначення шляхів удосконалення й розвитку організації навчально-виховної роботи, підвищення ефективних способів контролю та оцінки рівнів 

досягнень студентів; 

-формування у студентів мотивації до діяльності, конкуренції і активності; 

-впровадження в навчальний процес нових педагогічних і професійних технологій; 

-розроблення методів професійної підготовки майбутніх фахівців, їхнього виховання та розвитку. 

- Навчально- методична база кабінету: 

 ноутбук НР з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 мультимедійний проєктор; 

 екран; 

 класна дошка; 

 меблі (комплект); 

 муляжі кондитерських виробів; 

 тематичні плакати; 

 шафи для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 кондиціонер; 

 опорні конспекти, тематичні папки, роздатковий матеріал, картки завдання, тестові завдання, наочність. 

Технічні засоби навчання використовуються для візуалізації навчального матеріалу, вивчення досвіду українських та закордонних фахівців, 

представлення самостійної роботи студентів; муляжі кондитерських виробів використовуються для демонстрації різних видів оздоблення продукції тощо. 

Створено комфортні умови навчання, за яких кожен студент відчує свою успішність, інтелектуальну спроможність, завдяки використанню 

інтерактивних та сучасних форм навчання.  

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- теоретична підготовка студентів до участі в конкурсах професійної майстерності; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до пошуково-дослідницької діяльності; 

- підготовка та проведення заходів професійного спрямування тощо;  

- проведення зустрічей зі стейкголдерами, фахівцями в галузі харчових технологій, роботодавцями тощо. 
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 Кабінет № 4 «Екології та біології» 

 
 

 

Кабінет використовується для викладання предметів і дисциплін усіх спеціальностей, а саме: «Основи екології та безпеки товарів народного 

споживання», «Мікробіологія», «Гігієна та санітарія», «Санітарія та гігієна в закладах ресторанного господарства». 

Особливе значення має правильно організований кабінет біології та екології, так як більша частина навчального часу для формування екологічної та 

природничої компетентності проводиться саме в ньому. Тут студенти мають змогу здобувати знання, застосовувати наукові методи, аналізувати, 

формулювати гіпотези, спостерігати, збирати дані, аналізувати результати. 

Навчально- методична база кабінету:  

 ноутбук ASUS з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander 

 телевізор TOSHIBA, проєктор 3М1720, 

 DVD-програвач,мiкроскопи УМ-301, 

 класна дошка, меблі (комплект) 

 меблі для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки (комплект) 

 стенди «Екологічний куточок», «Ми і наша планета» 

Технічні засоби навчання використовуються для демонстрації комп’ютерних презентацій, наукових відеофільмів, проведення занять усіх видів;  стенди 

на екологічну тематику використовуються для різноманітних виховних заходів екологічного спрямування. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- теоретична підготовка студентів до участі в конкурсах з екологічної тематики; 

- розвиток здібностей через залучення студентів  до пошуково-дослідницької діяльності; 

- підготовка та проведення заходів екологічно-біологічного спрямування. 
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Кабінет № 7«Лінгафонно-комп′ютерний» 

   

Нові технології в освіті дають нові можливості для прискорення вивчення програми чи більш глибокого опрацювання матеріалів за той же проміжок 

часу за допомогою сучасних лінгафонних кабінетів, обладнаних в цифрову мовну лабораторію. Теоретичний та практичний курс фонетики першої 

іноземної мови. Це сучасний комплекс навчального обладнання і спеціального програмного забезпечення. З його допомогою можна працювати з аудіо- 

та відеоматеріалами, проводити тести і самостійні роботи. Викладач повністю контролює й адмініструє навчальний процес. 

Створення інтерактивного лінгафонного кабінету дозволило значно підвищити ефективність навчально-виховного процесу, зробити саме навчання 

незвичним, захоплюючим, допомогло підтримувати постійне зацікавлення студентів та забезпечило високу мотивацію студентів до вивчення іноземних 

мов. 

Лінгафонний кабінет, обладнаний усім необхідним, — відмінний спосіб автоматизувати навчання, вивчити іноземні мови. Є можливість навчання і з 

аудіо, і з відео — тому інформація краще сприймається та засвоюється. 
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Предмети та дисципліни, які викладаються в комп’ютерно-лінгафонному кабінеті: «Практичний курс першої іноземної мови (англійська)», «Основи 

міжкультурної комунікації», «Основи лексикології», «Стилістика англійської мови», «Теоретичний та практичний курс фонетики першої іноземної 

мови», «Практичний курс граматики першої іноземної мови», «Вступ до перекладознавства», «Вступ до мовознавства»,  «Практика перекладу з першої 

іноземної мови» та «Іноземна мова (за професійним спрямуванням)». 

Навчально- методична база кабінету:  

 інтерактивна дошка з програмою SMART Notebook; 

 Мультимедійний проектор; 

 ноутбук Lenovo G770; 

 ПК з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 лінгафонна гарнітура; 

 бівідеоокуляри віртуальної та доповненої реальності Moverio ВТ-200 з програмним забезпеченням та навчальними відеоматеріалами (комплект); 

 веб-камера; 

 маркерно-магнітна дошка; 

 меблі (комплект); 

 шафи для зберігання художньої літератури (мовою оригіналу), тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та 

відеотеки; 

 кондиціонер. 

Мультимедійний комплекс дозволяє проводити заняття  з використанням інтерактивних форм навчання, відео-окуляри застосовуються для 

віртуальної подорожі студентів в 3D-форматі країнами світу, комп’ютерно-лінгафонне забезпечення використовується для розвитку діалогічного 

мовлення. Спеціально розроблені програми дозволяють кожному студенту виконувати окремі завдання різних рівнів володіння мовою. Здобувачі освіти 

можуть робити звукозаписи своєї мови, розуміти свої помилки та виправляти їх. 

Сучасний лінгафонний кабінет дозволяє підвищити ефективність освітнього процесу, забезпечити високу мотивацію студентів, позбавитись мовного 

бар’єру у спілкуванні. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, міжнародних конференціях, філологічних круглих столів, тренінгах 

тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до навчально-творчої діяльності; 

- підготовка та проведення заходів філологічного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкголдерами, фахівцями в галузі філології, роботодавцями тощо. 
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Кабінет № 8 «Туризму» 

 

 

 

Туризм – соціально-економічне явище, сформоване історично та представлене самодіяльністю конкретної особи з метою проведення вільного часу й 

діяльністю підприємств індустрії туризму з організації подорожі та споживання туристичного продукту, що визначається масовістю й організованістю 

процесу узгодження попиту та пропозиції на ринку туристичних послуг. Перспектива розвитку українського туризму в післявоєнній Україні, зробила 

цю спеціальність популярною та конкурентоспроможною. 

Основне завдання викладача ознайомити здобувачів освіти із функціями туризму, а саме: рекреаційною (відпочинок, відновлення сил, оздоровлення), 

лікувальною, соціальною, культурною, екологічною, економічною, просвітницькою, виховною, спортивною, релігійною тощо. 

Для досягнення освітньої мети в кабінеті туризму проводяться заняття з туристичного краєзнавства та туристичних ресурсів України; організації 

екскурсійного обслуговування; рекреаційних комплексів і курортних справ; туристичного країнознавства. Дисципліни ОПП «Туризм і рекреація» 

передбачають вивчення теоретичних знань і практичних умінь студентів з проєктування процесів обслуговування туристів і укладання угод із 

постачальниками туристських послуг; аналізування існуючих туристських можливостей підприємств та територій України щодо надання різних видів 

туристських послуг; оформлення виїзних документів згідно законодавчої бази України в сфері туризму. 

Для візуалізації навчального матеріалу, проведення лекційних, семінарських та практичних занять, вивчення туристичних принад України і світу 

кабінет оснащено: 
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 ПК з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 телевізором LG; 

 акустичної системою; 

 маркерно-магнітною дошкою; 

 політичною картою світу; 

 меблями (комплект); 

 шафами для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 кондиціонером. 

З допомогою матеріально-технічного забезпечення студенти мають можливість знайомитись з всесвітньою історією мандрівок, географічних 

відкриттів, зародженням традицій гостинності та індустрії туризму; максимально повно забезпечується реалізація мультимедійного контенту для очного 

і дистанційного викладання з різних дисциплін, проведення вебінарів та дистанційних відеоконференцій, перегляд і прослуховування науково-

популярних передач (в т.ч. іноземною мовою), розвиток міжгалузевих зв’язків. В рамках презентаційного обладнання забезпечено швидкісний доступ до 

Інтернет для проведення відеоконференцій, вебінарів та інтерактивних воркшопів. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, міжнародних конференціях, туристичних круглих столів, тренінгах 

тощо; 

- розробки та просування новаторських туристичних продуктів та розважальних програм; 

- підготовка та проведення заходів туристичного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкголдерами, фахівцями в галузі туризму, роботодавцями тощо. 
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Кабінет № 10 «Фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку» 

   
Метою ОПП є підготовка фахівців здатних розв’язувати типові спеціалізовані задачі, практичні проблеми в процесі професійної діяльності в сфері 

фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку; задоволення попиту на трудові ресурси ринку праці України, в тому числі зумовленого 

вимогами цифровізації суспільства. 

Для підготовки кваліфікованого фахового молодшого бакалавра, який володіє навичками та компетентностями, необхідними для подальшої 

професійної діяльності, в кабінеті викладаються такі дисципліни: «Статистика», «Фінанси», «Правове регулювання та страхування в туризмі», «Основи 

обліку та страхування в підприємницькій діяльності», «Фінанси, гроші та кредит», «Податкова система», «Казначейська справа», «Фінансовий облік», 

«Ринок фінансових послуг», «Фінанси підприємств», «Контролінг», «Організація діяльності фондового ринку», «Банківські операції», «Бюджетна та 

казначейська система», «Муніципальні фінанси». 

Для забезпечення сучасних форм і методів навчання наявне матеріально-технічне обладнання: 

 інтерактивна дошка з програмою SMART Notebook; 

 мультимедійний проєктор; 

 ПК з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 меблі для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; 

 меблі (комплект); 

 акустична система. 

Мультимедійний комплекс застосовується для проведення занять різних типів, з використанням функціональних можливостей інтерактивної 

дошки, спрямованих на підготовку до роботи в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку з урахуванням актуального стану 

економіки, орієнтованих на потрібний ринку фах, в рамках якого передбачається подальша кар’єра або власна підприємницька діяльність. 
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Кабінет № 13 «Філології» 

   
Якісна підготовка здобувачів освіти з філології є важливою складовою гуманітарної політики української держави. Фахівці з іноземної філології, 

перекладачі є затребуваними на ринку праці, вони задіяні як в освітянській сфері, так і в різноманітних галузях національної економіки.  

Для реалізації завдань усіх ОПП кабінет забезпечено матеріально-технічною базою: 

 ноутбуки з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 маркерно-магнітна дошка; 

 меблі (комплект); 

 шафи для зберігання художньої літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки. 

Практичний курс першої іноземної мови (англійська). 

ПК оснащено відповідним програмним забезпеченням для візуалізації навчально-практичного матеріалу та використовується для проведення 

практичних  занять та розвитку навиків мовлення. В кабінеті проводяться заняття з практичного курсу першої іноземної мови (англійська), 

практичного курсу граматики першої іноземної мови тощо. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, міжнародних конференціях, філологічних круглих столів, тренінгах 

тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до навчально-творчої діяльності; 

- підготовка та проведення заходів філологічного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкголдерами, фахівцями в галузі філології, роботодавцями тощо. 
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Кабінет № 14 «Соціально-економічних дисциплін та психології» 

 
 

 

Даний кабінет призначений для проведення занять з навчальних дисциплін: «Основи філософських знань», «Політекономія», «Культурологія», 

«Психологія», «Етика бізнесу», «Соціологія» для студентів усіх спеціальностей. 

Основними завданнями функціонування кабінету є: 

 проведення всіх видів занять відповідно до розкладу із застосуванням аудиторних наочних посібників, таблиць, стендів; 

 формування цілісного уявлення про світ, людину як цілісність людського буття; 

 формування поглядів на суспільство як на складний, але цілісний і динамічний організм та на своє місце як людини і фахівця у суспільній системі; 

 формування вмінь працювати з навчальною та навчально-методичною літературою, вироблення навичок аналітичного та логічного мислення; 

 формування цілісного уявлення про методичні, наукові та теоретичні основи застосування знань з вищеназваних дисциплін. 

Задля технічної підтримки освітнього процесу в кабінеті наявні: 

 ноутбук  Lenovo SL 510 з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, 

Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 телевізор LG; 

 меблі (комплект); 

 маркерно-магнітна дошка; 

 меблі для зберігання тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки тощо. 

Телевізор та ноутбук використовуються  для проведення навчальних занять (лекцій, семінарів, практичних) та позанавчальних заходів: тренінгів, 

круглих столів, диспутів тощо. 
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Кабінет № 20-21 «Лабораторії комп′ютерної техніки» 

 

 

 
Обладнання навчальних кабінетів № 20 та 21 сукупністю матеріальних об’єктів, які створюють навчальне середовище і використовуються для 

проведення навчально-виховного процесу, передбачає дотримання санітарно-гігієнічних правил та норм, психолого-педагогічних, ергономічних, 

естетичних вимог і вимог безпеки життєдіяльності. 

Для проведення лекційних, семінарських, практичних та лабораторних робіт використовуються: 

 комп’ютери 775/C2.8/256/40 з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 

(Word, Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander4 

 комп’ютери 775/P3/512/160 з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 

(Word, Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 телевізор LG 43LK59; 
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 маршрутизатори; 

 меблі (комплекти); 

 маркерно-магнітна дошки; 

 кондиціонери; 

 меблі для зберігання тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 ноутбук НР з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander. 

ПК оснащено відповідним програмним забезпеченням та використовується для проведення лекційних, семінарських, практичних та лабораторних 

занять. Окрім того кабінети активно використовуються під час проведення конференцій, семінарів, круглих столів, тематичних позанавчальних 

заходів. 
 

Кабінет № 22 «Обліку, оподаткування й економіки» 

 
 

 

Основними завданнями функціонування кабінету обліку, оподаткування й економіки є: 

визначення основних понять бухгалтерського обліку та економіки, сутності і завдань документування та технології відображення господарських 

операцій на рахунках; 

засвоєння методології відображення господарських операцій на рахунках бухгалтерського обліку та правильне їх документування, шляхом 

заповнення первинних документів, узагальнення даних в облікових регістрів та формах звітності з використанням національних стандартів; 
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систематизація вимог до складання та опрацювання бухгалтерської та економічної звітності, погодженість показників звітності для контролю та 

аналізу господарської діяльності. 

В кабінеті переважно проводяться заняття з таких дисциплін: «Бухгалтерський облік», «Економіка торгівлі», «Економіка», «Основи 

зовнішньоекономічної діяльності», «Економічний аналіз», «Економіка готелів і ресторанів». 

Для досягнення мети ОПП кабінет обладнано: 

 комп’ютерами з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander; викладачі також 

використовують сучасні прикладні програми: Програми BAS (Business Automation System); MASTER: БУХГАЛТЕРІЯ – платформа для ведення 

бухгалтерського обліку; MASTER:CRM – система для бізнесу; M.E.Doc; My Soft – український облік для магазину, ресторану, готелю, SERVIO - 

система автоматизації HoReCa; Project Expert, Microsoft Offisstandard Servis, AdobePageMaker 7.0.2. Словник багатомовний (перекладач) Googlе, 

програми для тестування з дисциплін та зі спеціальності 

 проектором PSD5132; 

 калькуляторами; 

 меблями (комплект); 

 маршрутизатором; 

 меблями для зберігання тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 кондиціонером. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, конференціях, обліково-економічних круглих столів, тренінгах 

тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до наукової діяльності; 

- підготовка та проведення заходів професійного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкголдерами, фахівцями в галузі оподаткування, обліку та економіки, роботодавцями тощо. 
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Кабінет №23 «Товарознавства та логістики»  

 

 

 
Основними завданнями функціонування кабінету товарознавства та логістики є формування у студентів умінь та навичок: 

− застосовувати інноваційні підходи у підприємницькій та торговельній діяльності;  

− визначати характеристику товарів і послуг у підприємницькій та торговельній діяльності за допомогою сучасних методів;  

− застосування на практиці основ нормативно-правового забезпечення діяльності підприємницьких та торговельних структур; 

− виконувати професійні завдання з організації̈ діяльності підприємницьких та торговельних структур; 

− визначати потреби споживачів для формування асортименту товарів у підприємницькій та торговельній діяльності; 

− застосовувати моделі електронної комерції в діяльності підприємницьких та торговельних структур; 

− використовувати логістичні системи у підприємницькій та торговельній діяльності; 

− визначати основні показники діяльності підприємницьких та торговельних структур для забезпечення їх ефективності. 

Для досягнення мети ОПП в кабінеті забезпечено матеріально-технічне обладнання: 

 комп`ютер з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 інтерактивна дошка; 

 проектор PSD5132; 

 кондиціонер – 1 шт. 
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 ваги електронні; 

 меблі (комплект); 

 меблі для зберігання тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 кондиціонер. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, конференціях, підприємницьких круглих столів, тренінгах тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до пошуково-наукової діяльності; 

- підготовка та проведення заходів професійного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкхолдерами, фахівцями в галузі підприємництва, роботодавцями тощо. 
 

Кабінет № 24 «Інформаційних систем» 

  

 

Кабінет інформаційних систем призначений для формування інформаційно-освітнього і культурного середовища, яке створюється з 

використанням апаратно-програмних засобів інформаційно-комунікаційних технологій та інших сучасних засобів навчання. 

Обладнання навчальних кабінетів сукупністю матеріальних об’єктів, які створюють навчальне середовище і використовуються для проведення 

навчально-виховного процесу, передбачає дотримання санітарно-гігієнічних правил та норм, психолого-педагогічних, ергономічних, естетичних 

вимог і вимог безпеки життєдіяльності. 

Кабінет використовується для навчання студентів усіх спеціальностей. Переважно тут проводяться заняття з таких дисциплін: «Інформаційні 
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системи і технології у фінансово-кредитних установах», «Інформаційні системи і технології в менеджменті», «Електронна комерція», «Інформаційні 

системи і технології в бізнесі», «Інформаційні системи і технології в обліку», «Облік і звітність у бюджетних установах», «Інформаційні системи та 

технології в ресторанному господарстві», «Інформаційні системи та технології в туризмі». 

Для провадження якісного освітнього процесу в кабінеті наявні: 

 інтерактивна дошка з програмою SMART Notebook; 

 мультимедійний проектор Aser; 

 комп’ютери 775/C2.8/256/40 з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 маршрутизатор; 

 маркерно-магнітна дошка; 

 меблі (комплект); 

 кондиціонер. 

Відповідне програмне забезпечення використовується для проведення лекційних, лабораторних, практичних  занять та тестування студентів з 

метою контролю знань; формує у здобувачів освіти: 

− сучасну інформаційну картину світу;   

− уміння та навички використання інформаційних технологій як важливої складової продуктивної діяльності громадянина в сучасному 

інформаційному суспільстві; 

− творчу особистість, розвиток теоретичного мислення, пам'яті, уяви; 

− виховання підростаючого покоління, спрямованого на формування високих громадянських і моральних якостей. 
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Кабінет № 25 «Хімії, основ стандартизації, контролю якості продукції» 

 

 

 

Кабінет хімії, основ стандартизації, контролю якості продукції – це спеціально обладнаний навчально - методичний центр, який забезпечує:  

- високий естетичний і науково-дослідницький рівень викладання предмету/дисципліни, наукову організацію праці студентів та викладача;  

- якісне та раціональне використання сучасних електронних педагогічних засобів; 

- активізацію пізнавальної діяльності здобувачів освіти; 

- створення широких можливостей для самостійної роботи студентів; 

- забезпечення міжпредметних зв'язків;  

-експериментальне та дослідницьке вивчення предмету тощо. 

Для якісного проведення таких предметів та дисциплін як: «Неорганічна хімія», «Аналітична хімія», «Санітарія та гігієна в закладах ресторанного 

господарства» та «Гігієна та санітарія» в кабінеті наявні: 

 ноутбук з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; Віртуальна лабораторія з хімії; 

 телевізор LG; 

 витяжна шафа; 
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 принтер Canon; 

 кодопосібник «Органічна хімія»; 

 комплект мультимедійних презентацій з органічної хімії; 

 комплект мультимедійних презентацій з неорганічної хімії; 

 комплект таблиць та наочностей з хімії: «Таблиці розчинності», «Класифікація органічних та неорганічних речовин»; 

 набір мінералів; 

 меблі (комплект); 

 маркерно-магнітна дошка;  

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; 

 розсувна стіна для поділу кабінету на дві частини під час виконання лабораторних робіт. 

Кабінет оснащено відповідним технічним, програмним забезпеченням для проведення лекційних і практичних  занять, тестування студентів з 

метою контролю знань, а також приладами, матеріалами, реактивами для проведення лабораторних занять. 
 

Кабінет №29 «Організації виробництва та сфери обслуговування» 
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Кабінет використовується для здобуття студентами навичок:  

- клієнтоорієнтованого сервісу у професійній діяльності; 

- здійснення процесу обслуговування споживачів у закладах готельного і ресторанного господарствах із використанням сучасних інформаційних, 

комунікаційних і сервісних технологій; 

- продуктивного спілкування зі споживачами ресторанних і готельних послуг у професійній діяльності; 

- координації роботи обслуговуючого персоналу відповідно до його посадових інструкцій; 

- здійснення підбору технологічного устаткування й обладнання для раціонального використання просторових і матеріальних ресурсів; 

- оформлення первинної облікової і технологічної документації у професійній діяльності; 

- контролю якості продукції і послуг закладів готельного і ресторанного господарства. 

В кабінеті проводяться заняття переважно для здобувачів освіти зі спеціальності «Готельно-ресторанна справа», дисциплін: «Основи 

сервісології», «Культура сфери обслуговування», «Організація виробництва в закладах ресторанного господарства», «Організація готельного 

господарства», «Організація обслуговування в закладах готельного господарства», «Барна справа», «Організація обслуговування в закладах 

ресторанного господарства», «Управління якістю продукції та послуг в ЗГРГ» тощо. 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє провадити якісний освітній процес. В кабінеті наявні: 

 ноутбук Lenovo з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 проектор Aser; 

 маркерно-магнітна дошка; 

 екран; 

 столова білизна, приладдя та скло; 

 барний посуд та інвентар; 

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних, навчально-методичних матеріалів, столового посуду та білизни; 

 меблі (комплект); 

 барна стійка. 

Технічне та програмне оснащення застосовується для проведення занять різних типів для візуалізації навчального матеріалу, ознайомлення із 

готельно-ресторанним бізнесом, тестування з дисциплін та зі спеціальності. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, конференціях, круглих столів, тренінгах тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до наукової діяльності; 

- підготовка та проведення заходів професійного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкхолдерами, фахівцями з готельно-ресторанної галузі, роботодавцями тощо. 
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Кабінет №32 «Фізичного виховання» 

 
 

 

Спортзал коледжу є ключовим фактором у підтримці фізичного та психологічного здоров’я. Він надає можливість покращити фізичну форму, 

контролювати вагу, зміцнювати серцево-судинну систему, зміцнювати кістки та м’язи, а також знижувати рівень стресу та підвищувати самооцінку. 

Заняття з фізичного виховання пропагують спорт і здоровий спосіб життя.   

В кабінеті наявний такий інвентар та обладнання:  

 легкоатлетичний інвентар (комплект); 

 гімнастичний інвентар (тренажери для занять атлетичною гімнастикою (комплект), «козел», міст, мат, канат підвісний, канат для перетягування, 

лава, гантелі розбірні, гімнастична палиця); 

 шведська драбина; стінка «Здоров’я»; штанга тренувальна; гиря ручної ваги; ваги; еспандер; обруч; перекладина;  

 скакалки; 

 аудіо гранітура; 

 тематичний інвентар (комплекти) для занять з тем: «Баскетбол», «Волейбол», «Футбол», «Настільний теніс», «Туристичний»; 

 спортивна форма для збірних команд коледжу (комплект) 

 аптечка 

 шафи для зберігання інвентаря. 

Спортивне обладнання та інвентар використовується для проведення занять з фізичного виховання, спортивно-масових, військово-патріотичних 

заходів, квестів та змагань. 
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Кабінет №33 «Кабінет підприємництва та торгівлі» 

 

 

 

Ресурс кабінету використовується для забезпечення здобувачів освіти зі спеціальності «Підприємництво та торгівля» знаннями та вміннями: 

− враховувати основні закономірності та сучасні досягнення у підприємницькій та торговельній діяльності; 

− обирати та використовувати відповідні методи для обґрунтування рішень щодо діяльності підприємства; 

− застосовувати інноваційні підходи у діяльності підприємницьких та торговельних структур; 

− визначати характеристики товарів і послуг у підприємницькій та торговельній діяльності; 

− здійснювати підприємницьку діяльність із дотриманням вимог нормативно-правових вимог; 

− виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких та торговельних структур; 

− визначати і задовольняти потреби споживачів як пріоритетних суб’єктів ринку.2 

В кабінеті проходять заняття з таких дисциплін: «Основи маркетингу», «Основи менеджменту, «Комерційна діяльність», «Біржова діяльність», 

«Основи торговельного підприємництва», «Організація і технологія торговельних процесів», «Основи мерчандайзингу». 

Для досягнення мети ОПП встановлено наступне матеріально-технічне забезпечення: 



26 

 

 комп’ютер 775/C2.8/256/40 з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, 

Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 інтерактивна дошка з програмою SMART Notebook 

 проектор LED 

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних, навчально-методичних матеріалів, 

 меблі (комплект) 

 маркерно-магнітна дошка 

 кондиціонер OLMO 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, конференціях, круглих столів, тренінгах, диспутах, ворк-шопах 

тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до пошуково-наукової діяльності; 

- підготовка та проведення заходів професійного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкголдерами, фахівцями з галузі підприємництва, роботодавцями тощо.  
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Кабінет № 35 «Лабораторія виробництва кулінарної продукції» 

 

 

 

 

Основна діяльність лабораторії спрямована на створення умов для набуття студентами спеціальностей 181 «Харчові технології» та 241  «Готельно-

ресторанна справа» практичних навичок та спеціальних компетенцій. 

Головним завданням лабораторії виробництва кулінарної продукції є закріплення теоретичного матеріалу  практичними навичками з дисциплін: 

«Технологія виробництва кулінарної продукції» та «Технологія приготування їжі». 

В лабораторії наявне матеріально-технічне забезпечення:  

 електричні плити; мікрохвильові печі; фритюр; млинок електричний; конвекційна піч; м’ясорубка; сковорідки (набір); каструлі (набір); набір посуду 

для приготування та подачі страв; меблі (комплект). 

Лабораторні роботи передбачені навчальними планами та є невід’ємною частиною практичної підготовки майбутніх фахівців. 

Лабораторія забезпечена необхідним сучасним устаткуванням, інвентарем та посудом. При проведенні лабораторних робіт особлива увага приділяється 

умінню студентів поєднувати смакові якості продуктів, підбирати сучасні гарніри, соуси,  а також оформлювати та презентувати страви. 

На базі лабораторії проводяться захисти практики, майстер-класи, як студентів, так і шеф-кухарів базових підприємств для здобувачів освіти і 

викладачів коледжу. 
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Кабінет № 40 «Німецької мови» 

  
В кабінеті переважно проводяться заняття з іноземної мови (за професійним спрямуванням). 

Основне призначення кабінету забезпечити максимально комфортні умови для вивчення німецької мови та формування у здобувачів освіти уміння: 

− здійснювати різні види перекладів, державною та німецькою мовами різножанрових текстів.   

− розуміти основні категорії тексту і текстово-дискурсивні моделі;  

− аналізувати, коментувати, інтерпретувати цілісні тексти, а також окремі мовні засоби та стилістичні явища в різних текстових жанрах німецької та 

української мов, визначати їх стилістичні функції; 

− оперувати відповідною літературознавчою термінологією, аналізувати художні твори, оцінювати художні явища та висвітлювати їхнє значення для 

літературного процесу; 

− орієнтуватися в основних теоріях і концепціях в галузі філології, розуміти структуру мовленнєвого акту та його типи; вербальні та невербальні засоби 

комунікації; 

− вести роботу з термінами, поняттями і визначеннями за тематикою перекладів у відповідній галузі економічної діяльності, науки, техніки. 

Для забезпечення сучасних методів викладання та візуалізації навчального матеріалу використовується відповідне матеріально-технічне 

забезпечення, а саме: 

 ноутбук «Lenovo G770» з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, 

Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 мультимедійний проектор; 
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 маркерно-магнітна дошка 

 меблі (комплект) 

 шафа для зберігання художньої літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, міжнародних конференціях, філологічних круглих столів, тренінгах 

тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до навчально-творчої діяльності; 

- підготовка та проведення заходів філологічного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкхолдерами, фахівцями в галузі філології, роботодавцями тощо. 
 

Кабінет № 41 «Англійської мови» 

   

В кабінеті переважно проводяться заняття з іноземної мови (за професійним спрямуванням). 

Основне призначення кабінету забезпечити максимально комфортні умови для вивчення англійської мови та формування у здобувачів освіти 

уміння: 

− здійснювати різні види перекладів, державною та англійською мовами різножанрових текстів. 

− розуміти основні категорії тексту і текстово-дискурсивні моделі;  

− аналізувати, коментувати, інтерпретувати цілісні тексти, а також окремі мовні засоби та стилістичні явища в різних текстових жанрах німецької та 

української мов, визначати їх стилістичні функції; 

− оперувати відповідною літературознавчою термінологією, аналізувати художні твори, оцінювати художні явища та висвітлювати їхнє значення для 

літературного процесу; 
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− орієнтуватися в основних теоріях і концепціях в галузі філології, розуміти структуру мовленнєвого акту та його типи; вербальні та невербальні засоби 

комунікації; 

− вести роботу з термінами, поняттями і визначеннями за тематикою перекладів у відповідній галузі економічної діяльності, науки, техніки. 

Для забезпечення сучасних методів викладання та візуалізації навчального матеріалу використовується відповідне матеріально-технічне 

забезпечення, а саме: 

 ноутбук «Lenovo G770» з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, 

Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 мультимедійний проектор; 

 маркерно-магнітна дошка 

 меблі (комплект) 

 шафа для зберігання художньої літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, міжнародних конференціях, філологічних круглих столів, тренінгах 

тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до навчально-творчої діяльності; 

- підготовка та проведення заходів філологічного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкхолдерами, фахівцями в галузі філології, роботодавцями тощо. 
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Кабінет № 42 «Устаткування закладів ресторанного господарства» 

 
 

В кабінеті проводяться заняття з таких дисциплін: «Обладнання підприємств торгівлі», «Устаткування в закладах готельно-ресторанного 

господарства», «Організація готельного господарства», «Процеси та апарати харчових виробництв». 

Для забезпечення якісного освітнього процесу в кабінеті наявне наступне обладнання:    

 ноутбук Lenovo з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, 

Excel, Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 проектор Aser; 

 екран мобільний;  

 дошка класна ; 

 класна дошка 

 меблі (комплект) 

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки;  

 ваги Атлас;  

 зчитувач штрихкодів;  

 касові апарати;  
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 кухонний комбайн;  

 овочерізка;  

 блендер BOSCH;  

 міксер. 

Основною функцією кабінету є забезпечення комфортних умов при формуванні: 

- здатності застосовувати знання теорії і практики ресторанного обслуговування для розв’язання типових спеціалізованих задач професійної 

діяльності; 

- вмінь здійснювати сервісно-виробничий процес у закладах ресторанного господарства; 

- здатності здійснювати підбір технологічного устаткуваннями та обладнаннями для закладів ресторанного господарства з метою раціонального 

використання просторових і матеріальних ресурсів; 

- навиків планування, аналізу і контролю власної роботи і роботи персоналу; з 

- здатності знаходити творчі рішення визначених конкретних проблем у професійній діяльності;  

- вміння застосовувати  інноваційні технології виробництва і обслуговування споживачів для покращення результатів власної діяльності і 

роботи інших.;  

- вміння обирати технологічне обладнання, складати апаратурно-технологічні схеми виробництва харчової та суміжної продукції. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах з професійної майстерності, конференціях, олімпіадах тощо; 

- розвиток здібностей через залучення студентів до пошуково-наукової діяльності; 

- підготовка та проведення заходів професійного спрямування; 

- проведення зустрічей зі стейкхолдерами, фахівцями в галузі ресторанного бізнесу, роботодавцями тощо. 
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Кабінет № 43 «Охорони праці та безпеки життєдіяльності» 

 
 

В кабінеті переважно проводяться заняття з дисципліни «Безпека життєдіяльності, основи охорони праці і цивільний захист». 

Для забезпечення якісного освітнього процесу в кабінеті наявне наступне обладнання:    

 комп’ютер з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 проектор Aser; 

 екран мобільний;  

 дошка класна; 

 класна дошка, 

 меблі (комплект), 

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки;  

 Основними функціями кабінету є: 

− формування у студентів потреби дотримуватися норм здорового способу життя, свідомо виконувати правила безпеки життєдіяльності; 

− освоєння здобувачами освіти прийомів дій у небезпечних та надзвичайних ситуаціях природного, техногенного та соціального характеру; 

− розвиток знання основних заходів захисту та правил поведінки в умовах небезпечних та надзвичайних ситуацій; 
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− оволодіння навичками самостійно визначати цілі та завдання з безпечної поведінки у повсякденному житті та в різних небезпечних та 

надзвичайних ситуаціях, вибирати засоби реалізації поставлених цілей, оцінювати результати своєї діяльності у забезпеченні особистої 

безпеки; 

− формування вміння сприймати та переробляти інформацію, генерувати ідеї, моделювати індивідуальні підходи до забезпечення особистої 

безпеки у повсякденному житті та у надзвичайних ситуаціях; 

− набуття досвіду самостійного пошуку, аналізу та відбору інформації в галузі безпеки життєдіяльності з використанням різних джерел та 

нових інформаційних технологій; 

− розвиток уміння застосовувати отримані теоретичні знання на практиці. 

 ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

- підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах, квестах, тренінгах, олімпіадах з основ охорони праці та безпеки життєдіяльності; 

- проведення навчання та перевірки знань цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності працівників коледжу. 
 

Кабінет № 44 «Історії та правознавства» 

  
Предмети «Історія України» та «Основи правознавства» проводяться з допомогою наявного матеріально-технічного обладнання:  

 телевізор LG; 

 DVD-програвач; 

 класна дошка; 

 шафа для зберігання таблиць і схем з історії України; 

 меблі (комплект); 
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 меблі для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки. 

Телевізор використовується для демонстрації історичних документальних фільмів, аналізу уривків судових процесів, інформаційний стенд 

ознайомлює студентів з новинками в законодавстві.  

Вся робота у кабінеті направлена на: 

− виховання студентського інтересу до вивчення світової та вітчизняної історії; 

− формування національних та загальнолюдських цінностей, толерантного ставлення та поваги до інших народів, правової свідомості,  

економічного мислення; 

− формування у студентів критичного мислення, навичок оцінювання суспільних явищ і процесів, життєвих та прикладних особистісно-

життєтворчих, соціалізуючи, комунікативних, інтелектуально-інформаційних навичок; 

− формування власної гідності, відповідальності, особистого ставлення до подій і явищ суспільного життя, здатності визначати власну активну 

життєву позицію, робити свідомий вибір, встановлювати особисті цілі, спрямовані на розвиток суспільства, держави, забезпечення власного 

добробуту та добробуту своєї родини. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

− підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах, квестах, тренінгах, олімпіадах; 

− проведення тематичних заходів, засідань членів історично-правового гуртка та Ради профілактики правопорушень тощо.  
 

Кабінет № 45 «Фізики» 
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Кабінет призначений та використовується для викладання предмету «Фізика та астрономія».  

Для продовження вивчення та поглиблення знань про фізичної картини світу та фізичні явища, про те, що «Фізика – це філософія природи, що 

ставить на меті зрозуміти й описати останню мовою математики» і, що фізика звісно потрібна у опануванні майбутньої професії, 

використовується наявне матеріально-технічне забезпечення: 

 ноутбук НР з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 мобільний екран; 

 мобільний проектор; 

 бібліотека електронних наочностей з фізики («Квазармікро»): 

✓ бібліотека електронних посібників; 

✓ віртуальна фізична лабораторія; 

✓ конструктор уроків; 

 НМЗ для проведення лабораторних робіт з фізики; 

 комплект слайдів з фізики; 

 комплект карт зоряного неба 

 класна дошка 

 меблі (комплект) 

 шафи для зберігання тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів. 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

− підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах, квестах, тренінгах, олімпіадах, круглих столах тощо. 
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Кабінет № 46 «Математики» 

  
В кабінеті переважно проводяться заняття з предмету «Математика» та дисципліни «Вища математика». 

Для забезпечення якісного, діджиталізованого освітнього процесу наявне матеріально-технічне забезпечення: 

 інтерактивний комплекс з програмою SMART Notebook; 

 ПК з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, Access, 

PowerPoint, Test-W, Geo Gebra, Advanced Grapher); Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total 

Commander; 

 віртуальний кабінет математики; комплект стереометричних фігур; комплекти кодограм (геометрія); комплект кодограм (алгебра); 

 демонстраційний комплект геометричних фігур; демонстраційний макет одиничного кола (комплект); 

 класна дошка; меблі (комплект). 

Мета роботи кабінету математики: створення умов для забезпечення якісної математичної освіти студентів, формування сучасної 

компетентної особистості випускника, здатного до самостійної творчо-логічної діяльності та застосування набутих знань з математики та вищої 

математики впродовж життя. 
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Кабінет № 47 «Української мови» 

  

В кабінеті проводяться заняття з предмета «Українська мова (за професійним спрямуванням)» для здобувачів освіти усіх спеціальностей. 

Для забезпечення якісного, діджиталізованого освітнього процесу наявне матеріально-технічне забезпечення: 

 ноутбук НР з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 мобільний екран; мобільний проєктор; класна дошка; портрети видатних українських письменників періоду реалізму та модернізму 

(комплект); етнографічний куточок; державна символіка (комплект); 

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 меблі (комплект). 

Завдання функціонування навчального кабінету української мови та літератури є створення передумов для: 

− організації індивідуального та диференційованого навчання; 

− реалізації практично-дійової і творчої складових змісту навчання; 

− забезпечення профільного і поглибленого навчання; 

− організації роботи гуртків та факультативів. 



39 

 

Кабінет №48 «Української та зарубіжної літератури» 

  
В кабінеті викладаються предмети «Українська література» та «Зарубіжна література». 

Для візуалізації навчального матеріалу, перегляду уривків екранізованих художніх творів наявне матеріально-технічне обладнання: 

 ноутбук НР з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 мобільний екран; 

 мобільний проектор; 

 шафа для зберігання художньої літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 портрети письменників зарубіжної літератури (комплект); 

 стенд для експозиції кращих робіт студентів; 

 стенд «Літературний календар»; 

 меблі (комплект). 

Завданням функціонування навчального кабінету є створення передумов для: 

 організації індивідуального та диференційованого навчання; 

 реалізації практично-дійової і творчої складових змісту навчання; 

 забезпечення в старшій школі профільного і поглибленого навчання; 

 організації роботи гуртків та факультативів. 
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Кабінет № 49 «Захисту України» 

   
Навчальний кабінет дисципліни «Захист України» призначається для проведення навчальних, теоретичних і позаурочних занять. Його 

головна мета – підготувати юнаків та дівчат до боротьби за свою країну, навчити їх діяти в надзвичайних ситуаціях. Студенти вивчають основи 

захисту держави як на заняттях, так і під час навчально-польових та навчально-тренувальних занять. 

Для забезпечення викладення матеріалу в сучасних умовах сьогодення, в кабінеті наявні: 

 комп’ютер з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media  Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 екран мобільний;  

 дошка класна; 

 меблі (комплект); 

 шафа для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки; 

 протигаз; 

 загальновійськовий захисний комплект (ЗЗК); 

 макет Автомата Калашникова (АК-74); 

 аптечка військова; 

 пневматична гвинтівка ІЖ 38; 

 тематичні стенди (комплект). 

Завданням функціонування кабінету «Захист України» є:  
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− ознайомлення студентської молоді з основами нормативно-правового забезпечення захисту України, цивільного захисту населення та 

особистої безпеки людини;  

− усвідомлення молоддю свого обов’язку щодо захисту України у разі виникнення загрози незалежності та територіальній цілісності держави; 

− набуття знань про функції Збройних Сил України та інших військових формувань, їхні характерні особливості; 

− засвоєння основ захисту України, цивільного захисту населення, домедичної допомоги, здійснення психологічної підготовки здобувачів освіти 

до захисту України; 

− підготовка студентів до захисту України, професійної орієнтації молоді до служби у Збройних Силах України та інших військових 

формуваннях, визначених чинним законодавством, до захисту життя і здоров’я, забезпечення власної безпеки і безпеки інших людей у 

надзвичайних ситуаціях мирного і воєнного часу. 

Участь у позанавчальних заходах з предмета «Захист України» спрямована на формування: 

− життєво необхідних знань, умінь і навичок щодо захисту України та дій в умовах надзвичайних ситуацій; 

− системного уявлення про військово-патріотичне виховання як складову частину національно-патріотичного виховання тощо 
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Кабінет № 50 «Географії» 

  
В кабінеті переважно проводяться заняття з предмету «Географія» для студентів усіх спеціальностей. 

 Облаштування кабінету відповідає потребам та інтересам сучасної молоді. Сучасний кабінет дає змогу формувати всебічно розвинену 

особистість здатну самореалізуватися в майбутньому. Для цього наявне матеріально-технічне забезпечення: 

 комп’ютер з програмним забезпеченням: операційна система Windows XP, 7, 8, 10; пакет програм: Microsoft Office 2003, 2010 (Word, Excel, 

Access, PowerPoint), Outlook, Adobe Acrobat Reader, DjVu Reader, Media Player Classic, Google Chrome, Total Commander; 

 телевізор TOSHIBA; 

 глобус (адм); 

 комплект географічних карт світу; 

 комплект  географічних карт України; 

 меблі (комплект); 

 класна дошка 

 меблі для зберігання літератури, тематичної картотеки дидактичних та навчально-методичних матеріалів; аудіо та відеотеки (комплект). 

ПОЗАНАВЧАЛЬНА ДІЯЛЬНІСТЬ: 

− проведення тематичних позанавчальних заходів географічного спрямування; 

− підготовка здобувачі освіти до участі в конкурсах, квестах, тренінгах, олімпіадах, круглих столах тощо. 
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4. СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА 

Бібліотека 
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Бібліотека, разом із читальною залою має площу 83, 3 кв.м. 

Приміщення бібліотеки коледжу відповідають її значущості призначення і принципам діяльності, а саме: 

- реалізацію бібліотечних технологій (надходження і рух документів, доступ в бібліотеку, шляхи переміщення користувачів і персоналу);  

- привабливу зовнішню і внутрішню архітектуру і оформлення;  

- підтримку в процесі експлуатації стану, відповідного стандартам і нормам (освітлення, температурний режим, пожежна безпека тощо 

У приміщеннях бібліотеки забезпечено безоплатний доступ до мережі Інтернет, що створює умови для розширення можливостей отримання 

необхідної інформації. 

Бібліотека забезпечує доступ до навчальної та наукової інформації на різноманітних носіях (підручники, навчальні посібники, періодика, 

електронні документи, бази даних, у тому числі, бази даних Інтернет і ін.) у достатній кількості, що задовольняє потребу учасників освітнього 

процесу на 100%. 

Приміщення бібліотеки використоується й у позанавчальній діяльності, для проведення виховних заходів, тематичних бесід, зустрічей з 

цікавими та видатними особистостями тощо. 
 

Актова зала 
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Центр творчості та насиченого культурного життя, площею 161,9 м2 – світла, простора, затишна, комфортна актова зала  вміщає близько 250 

глядачів. 

Барвистості та виразності будь-якому виступу завжди надають звукове, відео та світлове оформлення, тому актова зала оснащена повним 

комплектом аудіо та відеовідтворюючої апаратури. Питання візуалізації для полегшення процесу сприйняття інформації вирішується за 

допомогою ноутбука, проектора та проекційного екрану. Система посилення та обробки звуку комплектується мікшерним пультом і 

мікрофонами. 

Виховна робота у ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж ДТЕУ» є цілісним процесом розвитку особистості, в якому 

реалізуються потреби студентства держави в національно-патріотичному, інтелектуально-духовному, громадянсько-правовому, моральному, 

екологічному, естетичному. трудовому та фізичному вихованні майбутніх представників української еліти. 

Головною метою виховної роботи у коледжі є:  

✓ поєднання професійного становлення студентів з формуванням у них високоморальних рис громадянина України;  

поліпшення патріотичного виховання студентської молоді; 

✓ шанування звичаїв та традицій українського народу; 

✓ виховання всебічно розвинутої, високоосвіченої, соціально активної особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації, 

виховання в неї почуття відповідальності, високої духовності;  

✓ запобігання негативному впливу на свідомість студентів інформації, яка містить елементи жорстокості, бездуховності, насильства, 

пропагує паління, наркоманію, пияцтво, антисоціальну поведінку;  

✓ формування соціально активної, здорової та духовно багатої особистості тощо. 

Окрім загальноколеджних масових заходів в актовій залі проводяться: 
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- педагогічні конференції, збори трудового колективу працівників та студентів; 

- урочистості з нагоди вручення дипломів, зустрічі, бесіди, квести, квізи; 

- зустрічі з учасниками російсько-української війни тощо. 

Та багато заходів, які реалізовуються для утвердження патріотизму та національної самосвідомості молоді, поглиблення процесу формування 

основ гуманістичного світогляду; пріоритетності високих моральних, культурних, національних та загальнолюдських цінностей, що сприяють 

зміцненню духовної, моральної єдності українського суспільства. 
 

Тренажерна зала 

  
Для заохочення студентів до здорового способу життя обладнано тренажерну залу площею 31,9 м2. У вільний від занять час студенти, під 

наглядом викладачів, із задоволенням займаються на тренажерах, адже відвідування тренажерного залу – це один з найкращих способів тримати 

своє тіло в тонусі і постійно коригувати свою фігуру у відповідності зі своїми бажаннями 
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Спортивний майданчик 

   

В теплу пору року заняття, змагання, спортивно-масові, військово-патріотичні заходи проводяться на спортивному майданчику. 

Майданчик має ґрунтове покриття на якому зроблено розмітку для різних ігрових видів спорту, а також є в наявності необхідне обладнання. 

Тут розміщені елементи спортивного комплексу: шведські стінки, канати, рукохід та силові тренажери. 
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Їдальня коледжу 
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Сучасно обладнане приміщення їдальні коледжу гостинно відчиняє свої двері для відвідувачів та надає послуги з організації повноцінного 

харчування студентів і працівників. Їдальня знаходиться в навчальному корпусі коледжу та працює згідно графіка. Приміщення їдальні просторе 

і розраховане на 120 місць. Меню досить різноманітне і за доступними цінами. Перед їдальнею стоїть основне завдання – забезпечення якісним 

харчуванням як студентства, так і працівників коледжу. 

Студенти полюбляють заходи, які проводяться в їдальні і залюбки беруть в них участь. Це місце, де студент може не тільки поїсти, а ще й відпочити, 

випити горнятко гарячого чаю чи кави та почитати книгу. 
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Креативний студентський простір 

 

 

 

Студентський креативний простір – це місце для роботи Ради студентського самоврядування, відпочинку та підготовки до семінарів. В частині 

для навчання знаходяться зручні столи та комп’ютерна техніка, для проведення цікавих зустрічей, роботі над проектами. В секторі відпочинку 

наявне килимове покриття та декоративні подушки, для затишного спілкування, проведення часу за читанням або іншими захопленнями. 

Креативний простір – це не просто приміщення, а улюблене студентське місце в коледжі: тут твориться студентське самоврядування, тут 

виникають і втілюються в життя креативні, творчі ідеї. 
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Медичний пункт 
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Площа медичного пункту коледжу складає 21 м2, Медичний пункт здійснює свого діяльність у відповідності до нормативних правових актів, які регламентують 

організацію надання медичних послуг в коледжі та відповідає всім санітарно-гігієнічним вимогам. 

Відповідно до посадових обов’язків фельдшер здійснює такі функції:  

- організовує лікувально-профілактичну допомогу і санітарно-профілактичну роботу; 

- своєчасно направляє пацієнтів, які потребують медичної допомоги, у відповідні лікувально-профілактичні заклади. 

Проводить:  

- протиепідемічні і протипаразитарні заходи; 

- моніторинг стану здоров’я студентів та працівників закладу з метою виявлення інфекційних хворих тощо; 

- контроль температури; 

- складає й подає плани і звіти про свою роботу, веде обліково-звітну документацію. 

 

Студентські гуртожитки 
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Коледж має два гуртожитки на 360 місць,  площею 5335,9 м2. Житлова площа на одного студента у гуртожитку, становить: 14,8м2. Станом на 01.05.2024 р. 

потребувало місць в гуртожитку та було поселено біля 320 іногородніх студенти.  

Забезпеченість житлом іногородніх студентів становить 100%. Кімнати обладнано меблями, необхідним інвентарем. В кожній секції є холодильник, 

санітарно-гігієнічне приміщення, душова кімната, кухня. Студенти проживають по 2-3 особи в кімнаті. 

Поліпшення умов проживання студентів є одним з пріоритетних у господарській діяльності ВСП «Вінницький торговельно-економічний фаховий коледж 

ДТЕУ». В гуртожитку щороку проводиться капітальний та поточний ремонт: було замінено вікна на пластикові, встановлені нові плити на кухнях, облицьовано 

стіни кахельною плиткою, придбано нові меблі (шафи, столи, стільці), бойлери для нагріву води, відремонтовано душові кімнати, закуплено пральні машини, 

обладнано місця для прасування одягу, встановлено індивідуальний тепловий пункт. 

З початком повномасштабного вторгнення постало болюче питання про обладнання укриттів з двома виходами. Тому першочерговим питанням 

функціонування гуртожитків стало наявність безпекового освітнього середовища. 

Укриття забезпечено:  

• місцями для сидіння (лежання); 

• питною та технічною водою; 

• контейнерами для продуктів; 

• ліхтарями та лампами;  

• виносними баками; 

• засобами пожежогасіння; 

•  радіо; 

• засобами для надання першої медичної допомоги;  

• лопатами, ломами тощо. 

В гуртожитку проводяться виховні заходи, вечори відпочинку, зустрічі з цікавими людьми тощо 

Студентський гуртожиток – велика школа життя. Його мешканці навчаються справлятися з будь-якими надзвичайними ситуаціями, знаходити підхід до 

різних людей і мати багато вірних і хороших друзів. 
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5. ДОСТУПНІСТЬ НАВЧАЛЬНИХ ПРИМІЩЕНЬ 

Доступність навчальних приміщень 
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У коледжі створені умови для безперешкодного доступу учасників освітнього процесу, в тому числі для маломобільних груп населення. 

Облаштований пандус, що забезпечує підйом осіб з інвалідністю на рівень входу в будівлю, який відповідає державним будівельним нормам; 

кнопка виклику пенсоналу для безбар’єрного доступу до основного навчального корпусу. Запасний вхід до корпусу обладнано широкими 

дверима та внутрішнім пандусом. Присутній безперешкодний доступ для осіб з особливими потребами до навчальної аудиторії, яка знаходиться 

на першому поверсі основного  корпусу коледжу, оскільки вхід до аудиторії обладнаний низьким порогом та широкими дверима. Створено 

доступ до санітарних приміщень та облаштовано інклюзивний санітарний вузол. Вхід до гуртожитків коледжу також обладнано пандусами. 

Уздовж двох сторін пандусів встановлено огорожі з поручнями. В приміщенні наявна інклюзивна санітарна кімната, яка знаходиться на першому 

поверсі.  

Розроблено алгоритм дій особи з особливими освітніми потребами, яка має намір потрапити до приміщення коледжу. 
 


